

# Rizika v reálném světě

## Přehled bezpečnosti pro malé a střední podniky

Dnešní svět je plný bezpečnostních výzev, kterým čelí firmy všech velikostí a odvětví. Přestože se zaměřujeme na širší kontext, nesmíme opomenout bezprostřední bezpečnostní hrozby. Jaká jsou skutečná rizika pro malé a střední podniky (MSP) v éře flexibilní práce, užívání osobních zařízení v profesním prostředí (BYOD) a narůstajících bezpečnostních hrozeb a inovací?

Abychom získali hlubší pohled, společnost Sharp oslovila 5 770 IT specialistů z MSP v 11 evropských zemích. Zjištění ukazují narůstající obavy týkající se bezpečnostních rizik a upozorňují na oblasti vyžadující zlepšení. Podívejme se blíže na tyto poznatky.





### Riziko se zvyšuje stejně jako počet útoků

Podniky pociťují následky útoků

**1/3**  čelila útoku počítačového viru

**1/5**  zaznamenala bezpečnostní problém s tiskárnou

**1/3**  je dnes více znepokojena IT bezpečností než před rokem

**1/3**  se stala obětí phishingu, malware nebo ztráty dat.



### Zisk, loajalita a dobré jméno

Tři klíčové rizika bezpečnostního incidentu

- 1** Finanční ztráty
- 2** Ztráta důvěry zákazníků
- 3** Negativní vliv na image značky





### Je co zlepšovat?

Mnoho podniků stále opomíjí základní bezpečnostní opatření

**62%**  nezavedlo vícefaktorové ověřování

**55%**  neuplatňuje politiky silných hesel

**62%**  nepoužívá zabezpečení pro mobilní zařízení

**48%**  nemá firewall

*✓ Vícefaktorové ověřování*



### Bezpečnost se vyplácí

Avšak méně než polovina investuje více do bezpečnosti

**56%**  neplánuje navýšení rozpočtu na IT bezpečnost



*✓ Citlivé informace*



### Jak bezpečný je váš hybridní pracovní model?

Intenzita školení v oblasti bezpečnosti neodpovídá aktuálním rizikům

**59%**  neaktualizovalo svá školení po přechodu na hybridní model práce

**30%**  vidí v hybridním modelu zvýšená IT rizika




### Falešný pocit bezpečí?

Ačkoli důvěra ve školení je silná, skutečná rizika mohou být vyšší

**77%**  věří, že školení v oblasti bezpečnosti je dostatečné.

### Názory IT odborníků

Mezi IT manažery panuje nedůvěra

**2/3**  IT specialistů není přesvědčeno o schopnosti své firmy čelit IT hrozbám



# Udržujte svůj podnik v bezpečí

Sharp nabízí komplexní řadu standardních a pokročilých bezpečnostních řešení a služeb pro všechny typy podniků. Jednoduché a nákladově efektivní řešení vám pomůže zůstat v bezpečí a soustředit se na skutečnou práci.

Objevte více v centru Sharp Real World Security

Sharp Real World Security